

## **TOPA-K**

## (DJ MAKALA & KORRONTZI)

Topa-K est la nouvelle aventure musicale initiée par les musiciens Agus Barandiaran (Korrontzi) et Mikel Unzurrunzaga (DJ Makala) en 2019. Topa-K est la nouvelle fusion entre la

musique Basque traditionnelle et la électronique, qui apporte le répertoire traditionnelle Basque à une nouvelle dimension d'une perspective contemporaine, c'est-à-dire,

## Topa-k est la fusion de deux styles de musique d'extrêmes opposés!

Membres:

☐ Agus Barandiaran (Korrontzi): Trikitixa, txalaparta et voix principale.

■ Mikel Unzurrunzaga (DJ Makala): DJ, séquences et échantillonneur.

Izaskun Oraa: Danse, choeur et tambourin. ■ Alaitz Oraa: Danse, choeur et tambourin.

## **NOUVEAU CD!**

Agus Barandiaran: Direction musicale. Mikel Unzurrunzaga: Bases électroniques. Martin Etxauri (www.elurmaluta.net): Création de logo et conteiners vidéo.

Guille Urkijo: Photos.

Izaskun Iturri: Assistante de production. Olatz Goikouria: Dessins.

Andres Camio "Jitu": Coordination.

Elkar: Éditorial.

La préproduction de ce disque était chargée de DJ Makala dans son studio à Zarautz (octobre 2019). Enregistrement et édition par Agus Barandiaran dans le studio Astintze à Maruri-Jatabe (novembre 2019). Les autres enregistrements ont été extraits des disques "Tradition 2.1" (2013) et "Getxo" (2008) de Korrontzi. Mélange et mastering dans les studios ELKAR à Donostia par Víctor Sánchez en novembre 2019.

01 SITZES 02 PARFUMS DE MUSIQUES 03 AUPA MAURIZIA! **04** AKERRAK ADARRAK OKERRAK **05** TRIKUNBIA (ARIN-LATIN) 06 ATALATOI & BELARDI 07 ISUKITZEKO ALDIAN 08 BEGIRE NAGO BEGIRE 09 SARDOS-K 10 AGUR MAURIZIA



Titre: TOPA-K. Format: CD Digipack. Style: ElectroTrad. Sortie: Novembre 2019.

**CONTACT:** Agus Barandiaran (+34) 618 072 076 topaka.4k@gmail.com ■ Elkar musika (+34) 943 310 267 jitu@elkar.eus





